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VERIFIKAČNÝ DOKUMENT 

I. 

ŠPECIFIKÁCIA SUBJEKTOV 

Partner verejného sektora 

Obchodné meno: JL spol. s r.o. 

Sídlo: Dvojkrížna 8944/5, 821 07 Bratislava - mestská časť Vrakuňa 

IČO:  44 813 813 

Registrácia: Obchodný register vedený Mestským súdom Bratislava III, oddiel Sro, 

vložka č. 59114/B 

(ďalej len „partner verejného sektora“) 

Oprávnená osoba 

Obchodné meno: POLAKOVIČ & PARTNERS s. r. o., advokátska kancelária 

Sídlo: Štúrova 16/12, 811 02 Bratislava- mestská časť Staré Mesto 

IČO: 47 233 559 

Registrácia: Obchodný register vedený Mestským súdom Bratislava III, oddiel Sro, 

vložka č. 71884/B 

Konajúca osoba: JUDr. Marko Polakovič, advokát a konateľ 

(ďalej len „oprávnená osoba“) 

II. 

ÚČEL VERIFIKAČNÉHO DOKUMENTU 

Tento verifikačný dokument slúži na účel prvozápisu partnera verejného sektora 

špecifikovaného v Článku I. tohto verifikačného dokumentu ako partnera verejného sektora do 

Registra partnerov verejného sektora v zmysle zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov 

verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

(ďalej len „zákon o registri partnerov verejného sektora“) oprávnenou osobou. 

V tejto súvislosti a na účel zápisu partnera verejného sektora do Registra partnerov verejného 

sektora oprávnená osoba postupom podľa § 11 odsek 5 zákona o registri partnerov verejného 

sektora identifikovala konečného užívateľa výhod partnera verejného sektora a overila 

identifikáciu konečného užívateľa výhod partnera verejného sektora na základe skutočností a 

spôsobom uvedeným nižšie v tomto verifikačnom dokumente. 
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III. 

IDENTIFIKÁCIA KONEČNÉHO UŽÍVATEĽA VÝHOD A OVERENIE JEHO 

IDENTIFIKÁCIE  

Na účely identifikácie konečného užívateľa výhod a overenia jeho identifikácie partner 

verejného sektora predložil oprávnenej osobe nasledovné dokumenty a informácie: 

1. Výpis z obchodného registra partnera verejného sektora spoločnosti JL spol. s r.o. 

2. Úplné znenie zakladateľskej listiny partnera verejného sektora spoločnosti JL spol. s r.o. 

3. Pobytový preukaz občana EÚ jediného spoločníka partnera verejného sektora Pawla 

Piwowarskeho, z ktorého vyplývajú identifikačné údaje Pawla Piwowarskeho. 

4. Čestné vyhlásenie Pawla Piwowarskeho, z ktorého vyplývajú jeho identifikačné údaje a 

jeho vyhlásenie, že sa podieľa na vlastníckej a riadiacej štruktúre partnera verejného 

sektora a že nie je verejným funkcionárom vykonávajúcim funkciu v Slovenskej republike. 

Na základe vyššie uvedených dokumentov a po ich nezávislom a odbornom vyhodnotení 

postupom podľa zákona o registri partnerov verejného sektora v spojení so zákonom 

č. 297/2008 Z. z. o ochrane pred legalizáciou príjmov z trestnej činnosti a o ochrane pred 

financovaním terorizmu a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov (ďalej len „zákon o ochrane pred legalizáciou príjmov“) uskutočnila oprávnená 

osoba identifikáciu konečného užívateľa výhod partnera verejného sektora, pričom týmto 

konštatuje, že konečným užívateľom výhod partnera verejného sektora je: 

Pawel Piwowarski 

Adresa trvalého pobytu: Madáchova 12019/16, 821 06 Bratislava-Podunajské Biskupice, 

Slovenská republika 

Dátum narodenia: 02. 10. 1974 

Štátna príslušnosť: Poľská republika 

Pawel Piwowarski vlastní priamy podiel na hlasovacích právach a základnom imaní partnera 

verejného sektora o veľkosti 100 %. 

Pawel Piwowarski nie je verejným funkcionárom vykonávajúcim funkciu v Slovenskej 

republike. 

IV. 

ODÔVODNENIE IDENTIFIKÁCIE KONEČNÉHO UŽÍVATEĽA VÝHOD 

PARTNERA VEREJNÉHO SEKTORA 

Pri identifikácii konečného užívateľa výhod partnera verejného sektora vychádzala oprávnená 

osoba z dokumentov predložených partnerom verejného sektora a vlastného zisťovania v 

súlade so zákonom o registri partnerov verejného sektora, zákonom o ochrane pred legalizáciou 

príjmov a zákonom č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov. 

a) Vlastnícka a riadiaca štruktúra partnera verejného sektora 

Podľa informácií vyplývajúcich z výpisu z Obchodného registra partnera verejného sektora a 

jeho zakladateľskej listiny je partner  verejného sektora spoločnosťou s ručením obmedzeným,  
 



 

 
 
 
 

3 / 5 

ktorá neemituje cenné papiere. Partner verejného sektora nie je emitentom cenných papierov 

prijatých na obchodovanie na regulovanom trhu v zmysle ustanovenia § 4 odsek 5 zákona o 

registri partnerov verejného sektora, z čoho oprávnená osoba vyhodnotila, že v danom prípade 

štatutárny orgán a členovia štatutárneho orgánu partnera verejného sektora nie sú povinne 

zapisovaní do registra partnerov verejného sektora. 

Partner verejného sektora má jediného spoločníka, ktorým je fyzická osoba Pawel Piwowarski 

narodený dňa 02. 10. 1974, trvale bytom Madáchova 12019/16, 821 06 Bratislava-Podunajské 

Biskupice, Slovenská republika, štátna príslušnosť: Poľská republika (ďalej len „jediný 

spoločník“). 

Základné imanie partnera verejného sektora predstavuje s  umu 5.000 € (slovom päťtisíc eur), 

ktoré tvorí peňažný vklad jediného spoločníka partnera verejného sektora uvedeného vyššie, 

pričom základné imanie bolo týmto jediným spoločníkom partnera verejného sektora splatené 

v plnej výške. 

Z výpisu z Obchodného registra partnera verejného sektora, ako aj z Článku III. a IX. 

zakladateľskej listiny partnera verejného sektora vyplýva, že jediný spoločník partnera 

verejného sektora vlastní priamy 100 % obchodný podiel partnera verejného sektora, ktorý 

zodpovedá jeho vkladu do základného imania partnera verejného sektora vo výške 5.000 € 

(slovom päťtisíc eur). 

Riadiaca štruktúra partnera verejného sektora je tvorená orgánmi zodpovedajúcimi 

príslušnému typu obchodnej spoločnosti: najvyšším orgánom partnera verejného sektora je 

valné zhromaždenie, ktorého pôsobnosť vykonáva jediný spoločník uvedený vyššie. 

Štatutárnym orgánom a orgánom vykonávajúcim obchodné vedenie partnera verejného sektora 

je jediný konateľ, ktorým je jediný spoločník partnera verejného sektora. Spoločnosť nemá 

zriadenú dozornú radu. Aktuálne má spoločnosť jednu prokuristku. Pokiaľ ide o pôsobnosť 

valného zhromaždenia a štatutárneho orgánu, zakladateľská listina neobsahuje žiadne 

podstatné odchýlky od zákonnej úpravy. 

b) Identifikácia konečného užívateľa výhod partnera verejného sektora 

Za účelom zistenia a identifikácie konečného užívateľa výhod partnera verejného sektora 

oprávnená osoba ďalej skúmala riadiacu a vlastnícku štruktúru partnera verejného sektora. 

Na základe informácií uvedených vyššie vyplývajúcich z výpisu z Obchodného registra 

partnera verejného sektora a jeho zakladateľskej listiny oprávnená osoba dospela k 

záveru, že Pawel Piwowarski ako jediný spoločník partnera verejného sektora sa priamo 

podieľa na riadení a hlasovacích právach v spoločnosti partnera verejného sektora a na 

jej zisku, a to prostredníctvom priameho 100 % podielu v spoločnosti partnera verejného 

sektora. 

Nakoľko priamy podiel Pawla Piwowarskeho na hlasovacích právach v spoločnosti partnera 

verejného sektora predstavuje 100 %, Pawel Piwowarski je konečným užívateľom výhod 

partnera verejného sektora v zmysle § 6a ods. 1 písm. a) bod (1) zákona o ochrane pred 

legalizáciou príjmov. 

c) Overenie identifikácie konečného užívateľa výhod partnera verejného sektora 

Oprávnená osoba ďalej overila identifikáciu konečného užívateľa výhod partnera verejného 

sektora, ktorého identifikovala postupom uvedeným vyššie. 
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Pri tomto overovaní vychádzala oprávnená osoba z jednotlivých dokumentov predložených 

konečným užívateľom výhod partnera verejného sektora, z ktorých vyplynuli jeho príslušné 

osobné údaje a ďalšie skutočnosti. 

V tomto zmysle oprávnená osoba zistila na základe pobytového preukazu občana EÚ Pawla 

Piwowarskeho, že Pawel Piwowarski sa narodil dňa 02. 10. 1974, jeho trvalý pobyt je na adrese 

Madáchova 12019/16, 821 06 Bratislava-Podunajské Biskupice, Slovenská republika, štátna 

príslušnosť: Poľská republika. Na základe čestného vyhlásenia Pawla Piwowarskeho zo dňa 

30. 01. 2024 oprávnená osoba zistila, že Pawel Piwowarski vyhlásil a potvrdil, že sa podieľa 

na vlastníckej a riadiacej štruktúre partnera verejného sektora a že nie je verejným 

funkcionárom vykonávajúcim funkciu v Slovenskej republike v zmysle zákona č. 357/2004 Z. 

z. Ústavný zákon o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov v 

znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií 

verejných funkcionárov“). 

 

ZOZNAM VEREJNÝCH FUNKCIONÁROV VYKONÁVAJÚCICH FUNKCIU V 

SLOVENSKEJ REPUBLIKE, KTORÍ SÚ SÚČASŤOU VLASTNÍCKEJ 

ŠTRUKTÚRY ALEBO RIADIACEJ ŠTRUKTÚRY PARTNERA VEREJNÉHO 

SEKTORA 

Na základe informácií zistených oprávnenou osobou pri vyhotovovaní tohto verifikačného 

dokumentu a identifikácii a overení identifikácie konečných užívateľov výhod partnera 

verejného sektora a konkrétne na základe ich jednotlivých čestných vyhlásení, vyhlásenia 

partnera verejného sektora, ako aj z vlastnej činnosti prostredníctvom prehliadania verejne 

dostupných informácií týkajúcich sa verejných funkcionárov vykonávajúcich funkciu v 

Slovenskej republike oprávnená osoba zistila, že súčasťou vlastníckej štruktúry alebo riadiacej 

štruktúry partnera verejného sektora nie je žiaden verejný funkcionár vykonávajúci funkciu v 

Slovenskej republike v zmysle zákona o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií 

verejných funkcionárov. 

VI. 

VYHLÁSENIE OPRÁVNENEJ OSOBY 

Tento verifikačný dokument bol vyhotovený a konečný užívateľ výhod partnera verejného 

sektora bol identifikovaný v súlade so zákonom o registri partnerov verejného sektora a so 

zákonom o ochrane pred legalizáciou príjmov. 

Oprávnená osoba vyhlasuje, že skutočnosti uvedené v tomto verifikačnom dokumente 

zodpovedajú skutočne zistenému stavu oprávnenou osobou, a to na základe dokumentov 

predložených oprávnenej osobe partnerom verejného sektora a jeho konečným užívateľom 

výhod, ktoré oprávnená osoba objektívne vyhodnotila v súlade so zákonom o registri partnerov 

verejného sektora a so zákonom o ochrane pred legalizáciou príjmov a jej vlastnou zisťovacou 

a kontrolnou činnosťou údajov a informácií z verejne dostupných zdrojov. 

V tomto zmysle oprávnená osoba zároveň vyhlasuje, že pri identifikácii konečného užívateľa 

výhod partnera verejného sektora a overovaní jeho identifikácie konala nestranne a s odbornou 

starostlivosťou po zohľadnení a nezávislom odbornom vyhodnotení všetkých dostupných 

informácií, ktoré jej za týmto účelom predložil partner verejného sektora a jeho konečný 
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užívateľ výhod a že tieto vyhodnotila postupom v súlade so zákonom o registri partnerov 

verejného sektora a so zákonom o ochrane pred legalizáciou príjmov. 
 

V Bratislave, dňa 23. 02. 2024 

 

 

 

POLAKOVIČ & PARTNERS s. r. o. 

advokátska kancelária 

JUDr. Marko Polakovič 

advokát a konateľ 
 


